

Câmara Municipal de Alto Paraíso

ESTADO DO PARANÁ

Rua Josué Baltazar Rodrigues, 1849 – FONE/FAX: (044) 664-1171 – (044) 6641177 CEP 87.528-000 – ALTO PARAÍSO – PR

PORTARIA Nº 12, de 10 de junho de 2019.

O Presidente a Câmara Municipal de Alto Paraíso, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando que na data de 10 de junho de 2019 faleceu o Sr., **Orlando Coquetti**, avô do vereador e presidente da Câmara Municipal de Alto Paraíso, Edilso Martins de Melo.

Considerando que o velório de Orlando Coquetti ocorrerá na data de hoje.

RESOLVE:

Art. 1º. Suspender o expediente da Câmara Municipal de Alto Paraíso na data de 10 de junho de 2019.

§ único. Fica prorrogado para o dia 17 de junho de 2019 às 19:30 horas a Sessão Ordinária anteriormente programada para a data de 10 de junho de 2019.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Edifício da Câmara Municipal de Alto Paraíso-PR,10 de junho de 2019.

Edilso Martins de Melo Presidente